

# Памяти Юрия Люзолина

Дядя Кино. Для меня он всегда будет Дядя Кино. Всю жизнь.

Некоторые считали Юрия Люзолина чудиком, не воспринимали всерьез. Обижали. Я часто видел, что с ним поступали несправедливо, а он с добротой в сердце принимал все испытания. Такое могут только сильные люди. Он был сильным человеком.

Мое знакомство с ним началось в раннем детстве. Когда мы с мальчишками хотели зайцем проникнуть в кинотеатр. И были пойманы за ухо Дядей Кино. Он на нас не кричал и не ругался, а просто сказал: «Если хотите бесплатно смотреть кино, тогда я для вас организую детский кино клуб «Смена», где буду учить крутить фильмы на пленке и помогать в работе кинотеатра». Невероятная история, детали которой можно описывать в нескольких томах книги. Так начался мой путь в кино.

Юра всегда меня поддерживал, во всех начинаниях: когда я

поступал в киновуз, когда я учился, когда я работал, перед началом каждого фильма. Я всегда советовался по поводу выбранных мною героев. Он первый отсматривал мои фильмы, которые я делал, рецензировал их и что-то дополнял. Для меня это больше чем друг или наставник. Для меня это родной человек, единомышленник, без которого мне в этом мире будет очень тяжело.

Говорят, что незаменимых людей не бывает, но это неправда. Есть люди, которые, уходя из этого мира, оставляют после себя огромную дыру, которую уже никто и никогда не сможет заполнить.

Он всегда боролся за кино, это оценивали во всем мире, все, кто видел про него фильм, все, кто с ним сталкивался. Он был знаком со многими кинорежиссерами и киноактерами. Многие даже не догадывались в нашем городе, что Дядя Кино - это крупная рыба. Он очень болезненно переживал си-



туацию с кинотеатром. Он всю жизнь боролся за кинотеатр в городе, а новый отдал каким-то неведомым частникам, хотя для его создания он сделал очень и очень многое.

Но Бог все видит. Я верю, что Дядя Кино останется в веках запечатленный как человек, преданный кинематографу. Мир кино о нем не забудет.

**Давид ЧЕБАН.**